すぐできる!

なるほど・ザ・化学実験会



高校生:8月5日開催

主催/日本分析化学専門学校 後援/(社)日本化学会、(社)化学工学会

「化学」ってどんなイメージをお持ちですか? むずかしい、苦手、とっつきにくい・・・いずれにしても、化学って皆さんが思っているよりずっと身近で、なくてはならないものなんですよ。「えっほんと?」と思っている皆さん、普段の化学のイメージを忘れて、とにかく実験を楽しんでください。驚きと発見が、「なるほど!」に変わりますよ。

1. 内容

- (1)「すぐできる!なるほど・ザ・化学実験会
 - 1 化学で工作!変化するプラスチック
 - 2 チョークが絵の具に大変身!
 - 3 虹色バブル
 - 4 ホタルの光を自由自在に!
- (2)校舎・施設見学

本校の実験機器などを見学します。どんなものが分析できるのでしょう?

(3)化学講演会

私たちの生活に意外と役に立って

いる「化学」。

あなたが使っている携帯電話にも 「化学」が・・・。

(4)個人質問コーナー

化学のこと、本校のこと、進学 のこと、何でもご相談に応じます。



2. 対 象

高校生および引率高校教諭(定員30名)

3. 日 時 平成22年8月6日(金) 午後1時(受付12時)~午後5時

- 4.参加費無料
- 5. 会 場 日本分析化学専門学校(講義棟) 〒530-0043 大阪市北区天満2-1-1





大阪市営地下鉄谷町線「天満橋」駅北出口、または京阪電車「天満橋」駅東出口より徒歩5分(地図をご参照下さい)

- 6. 申込締切 平成22年7月30日(金)消印有効 先着順ですので、お早めにお申し込み下さい。
- 7. 申込方法 ハガキ、電話、FAX、e-mail のいずれかの方法で以下の事項を明記し、お申し込み下さい。

「①氏名 ②学校名・学年 ③連絡先(〒番号、住所、TEL、メールアドレス)





すぐできる! なるほど・ザ・化学実験会

主催:日本分析化学専門学校

後援:(社)日本化学会 協賛:(社)化学工学会

◎日 時:2011年8月5日(金)午後1:00~5:00

◎場 所:日本分析化学専門学校

◎実験テーマ

- 1. ホタルの光を自由自在に! (402実験室)
- 化学で工作!変化するプラスチック (301実験室)
- 3. チョークが絵具に大変身(301実験室)
- 4. 虹色バブル (202実験室)



学校法人 専修学校 日本分析化学専門学校

〒530-0043 大阪市北区天満 2-1-1 TEL:06(6353)0347 FAX:06(6353)1828

パソコン版ホームページ :http://www.bunseki.ac.jp/
↑ 家 でもできる楽 しい 実 験 ! 一 度 アクセスしてみて下 さい !

携帯 i モード版ホームページ:http://www.bunseki.ac.jp/i/

E-mail :info@bunseki.ac.jp







